Agendapunt ALV:
Verlenen decharge aan het bestuur door Kascommissie op verzoek van CR

Weert, 30 september 2021 

Geachte leden van CV Weert Energie UA,
De Kascommissie zoals ingesteld op de vorige ALV bestaande uit Harry Doeven en Henri Vossen heeft aangaande de jaarrekening 2020 met de Penningmeester Jan Scholts en Suzanna Clement (ACF & Partners) gesproken. Daarbij zijn over en weer vragen gesteld en deze zijn tot tevredenheid beantwoord.
De Kascommissie heeft bij haar werkzaamheden een aantal feitelijke constateringen gedaan die hebben geleid tot 11 adviezen aan het Bestuur. Deze adviezen zijn door het voltallige Bestuur en de Coöperatieraad in een speciale vergadering op 31 augustus jl. besproken. 
Een 3-tal adviezen hebben betrekking op geconstateerde verschillen tussen de formele wettelijke c.q. statutaire regelgeving en de praktische werkelijkheid. Het bestuur heeft deze overgenomen of in beraad gehouden. Voorts hebben 5 adviezen betrekking op het verbeteren van het inzicht in de cijfers van de Coöperatie en de toelichting bij de cijfers van de jaarrekening. Het Bestuur heeft deze adviezen overgenomen. Het advies van de Kascommissie om te komen tot een Procuratieregeling en een handtekeningenregister was al onderhanden bij het Bestuur en staat op de agenda van de ALV van 30 september ter accordering. Tot slot heeft de Kascommissie- gelet op de toenemende omvang van de activiteiten, complexiteit en belangen van zowel de Coöperatie en de daarmee samenhangende Bv’s - bij het Bestuur en Coöperatieraad er op aangedrongen de jaarrekening werkzaamheden van de accountant uit te breiden met een jaarlijkse adviesbrief. De adviezen van de accountant zijn dan een hulpmiddel voor het Bestuur om ‘in control’ te zijn en te blijven. Ook dit advies is overgenomen.
De Kascommissie adviseert de leden van CV Weert Energie UA het Bestuur decharge te verlenen over 2020. 
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